

紐澤西北新中文學校2024文化夏令營 多元文化教學讓學生受益無窮

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2024-09-23

由僑委會贊助的北新中文學校文化夏令營，8月23日在帕西伯尼市(Parsippany)的主恩堂舉行成果展，展現一周所學，學員分成三班表演舞獅、太極劍、筷子舞、空手道、扯鈴，以及手工藝作品展示，多元文化教學讓學員受益無窮，而「為遊民煮食」學生團隊每天進營烹煮新鮮臺灣美食，極受學員歡迎，是今年的創舉。

夏令營陣容堅強，由僑委會自臺灣遴派兩名巡迴教師吳宇婷、陳郁婷，營長羅俊鉞特邀賓州空手道名師王啟蒙、在地老師陶立筠、董瑪利、孫菁瑜、與美國扯鈴協會副會長嚴康安(Andrew Sun-Yan)等教導民俗藝術，蘇斐璋負責營務，家長幫忙燙印自製圖案T恤衫，近50名學員與助教超過40小時的學習，成效豐富。

節目首先邀請張忠和牧師領禱，吳宇婷設計的「龍騰飛舞迎喜來」舞蹈，將三條金龍彩巾和12條紅彩帶結合，讓大班學員賣力地甩出團團紅雲金霧，霎時一片紅虹流動飄逸，「鬥陣來跳舞」俏皮可愛，「萬馬奔騰筷起舞」展現邊疆兒女的灑脫；陳郁婷帶出亮麗的助教舞獅與擊鼓團，「太極劍武」配樂邀請臺灣朋友以鋼琴演奏優美懷舊的「望春風」；王啟蒙以遊戲帶入空手道教學，帶領學員配對互打；壓軸則是嚴康安的扯鈴與陳郁婷的舞獅，專家出手，帶給學員們很大的啟發。

紐約文教中心副主任王鈺淇與僑務諮詢委員戴松昌出席結業式，王鈺淇肯定夏令營的重要，以寓教於樂的方式，讓學員快樂地學習。戴松昌驚豔於老師的創意，現場邀請彩帶舞與扯鈴於雙十升旗典禮表演。

羅俊鉞感謝吳宇婷、陳郁婷兩位老師重黏雨傘傘面與修復舞獅頭，讓有點歷史痕跡的舊獅頭和舊扇子煥然一新；並表示事先研究過老師的履歷，特別商請陳郁婷加強舞獅與擊鼓教學，將來助教可升任文化老師，帶領北新舞獅舞龍團表演，達成文化傳承的使命，希望豐富的教學能吸引更多的學員。

2026/1/31 上午 05:00:19

紐澤西北新中文學校2024文化夏令營 多元文化教學讓學生受益無窮

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2024-09-23



紐澤西北新中文學校2024文化夏令營 多元文化教學讓學生受益無窮1



紐澤西北新中文學校2024文化夏令營 多元文化教學讓學生受益無窮2